
■正誤表「平成 29年度 電験三種予想問題集」 （平成 29年 6月 1日 平成 29年度版第 1刷） 

頁・該当箇所 誤 正 

p．35 問 15(a) 選択肢（1）～（5）中のε1 選択肢（1）～（5）のε1を全てε3に変更 

p．37 問 17(a) 選択肢（1）～（5）の分子にある S 選択肢（1）～（5）の分子にある Sを全て削除（5箇所） 

p．64 問 3(2) …原油，ナフサ，硫黄のような… …原油，ナフサのような… 

p．86 問 16(a) 

選択肢（1）～（5） 

（1）720 （2）740 （3）760 （4）780 （5）800 （1）72 （2）74 （3）76 （4）78 （5）80 

※0を削除 

p．88 問 1 の（1）中 …水の位置エネルギーが圧力エネルギーに変わる。 …水の運動エネルギーが圧力エネルギーに変わる。 

p．115 問 14 

選択肢（1），（3） 

（1）2進数(0110 1001)2を 

（3）16進数(C4)16を 2 進数に変換すると(1100 0010)2 

（1）2進数(1101 1001)2を 

（3）16進数(C4)16を 2進数に変換すると(1100 0100)2 

p．118 問 18(b) 

選択肢（2），（3），（4） 

（ア）欄：t/（24×40） （ア）欄：t/（24×60） 

（3箇所修正） 

p．129 問 14の図 

  

p．221 問 16(a)の答 ＝78 125 N→780kN ＝78 125 N→78kN 

p．222 問 1解説（1） …水の位置エネルギー（位置水頭）が… …水の運動エネルギー（速度水頭）が… 

p．233 問 14解説 （3）正。 

(C)16→(12)10→8+4→23+22→(1100)2 

(4)16→(4)10→4→22→(0010)2 

これらを並べると(1100 0010)2となる。 

（3）正。 

(C)16→(12)10→8+4→23+22→(1100)2 

(4)16→(4)10→4→22→(0100)2 

これらを並べると(1100 0100)2となる。 

平成 29年 8月 10日，オーム社 

※○を削除 


